

ΑΠΟ ΤΟΥΣ "ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΒΥΘΟΥ"

Πρόταση για καταδυτικό πάρκο

Στην πρόταση του για δημιουργία καταδυτικού πάρκου επανέρχεται ο Σύλλογος "Φίλοι του Βυθού". Σε ανακοίνωση του επισημαίνει: "Με μεγάλο ενδιαφέρον παρακολούθησαμε τις προτάσεις για την δημιουργία ενάλιου πάρκου στα Χανιά από τον Πρόεδρο του Αιμενικού Ταμείου και τον Δήμαρχο Χανίων.

Επ' ευκαρία των προτάσεων αυτών, πιστεύοντας ότι δεν πρόκειται για προεκλογικές υποσχέσεις, θέλουμε να κάνουμε κάποιες επιση-

μάνσεις που σκοπό έχουν να βοηθήσουν αλλά και να προβληματίσουν την τοπική κοινωνία αλλά και τους εμπλεκόμενους φορείς.

Ο σύλλογος επί σειρά ετών αγωνίζεται χτυπώντας πόρτες κλειστές για την προώθηση της πρότασης που ήδη από το 2005 έχει καταθέσει, για την δημιουργία ενός καταδυτικού πάρκου στην περιοχή του Ακρωτηρίου, που θα περιλαμβάνει τα εξαιρετικής ομορφιάς υποθαλάσσια σπήλαια του Καλαθά και κάποια τεχνητά ναυάρια που προτείναμε να δημιου-

ρηθούν στην περιοχή. Η πρόταση αυτή δυστυχώς δεν έχει καμία τύχη, και αναρωτιόμαστε γιατί:

Μήπως δεν είναι ρεαλιστική, θίγονται κάποια συμφέροντα, ενοχλούν κάποιες κοινωνικές ομάδες, δημιουργούμε πρόβλημα σε κάποιους συμπολίτες μας;

Αν τίποτα απ' όλα αυτά δεν συμβαίνει, γιατί άραγε δεν προχώρησε; Εμείς, για ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας, καταθέσαμε την πρότασή μας εκ νέου όπως την είχαμε καταθέσει το 2005. Ελπίζουμε ότι ο ενοποιημένος δήμος που θα προκύψει με την όποια δημοτική αρχή θα εκδηλώσει ενδιαφέρον, τουλάχιστον να ενημερωθεί γι' αυτή την πρόταση, και την σημαντική δουλειά που έχουν κάνει τα μέλη του Χανιώτικου συλλόγου «Φίλοι του βυθού»

σε αυτήν την περιοχή. Επίσης να μην ξεχνάμε ότι το πρώτο μέλημα μας για την όποια προσπάθεια πρέπει να είναι η τόνωση και προστασία της θαλάσσιας ζωής, απαγορεύοντας κάθε μορφή αλιείας στην συγκεκριμένη περιοχή, για να μπορέσουμε να έχουμε ένα ενάλιο ή καταδυτικό πάρκο που να σφύζει από ζωή και να μη θυμίζει νεκρά θάλασσα. Έτσι λοιπόν θεωρούμε ότι το μόνο που χρειάζεται για την αξιοποίηση της πρότασης αυτής είναι πολιτική βούληση και δεν είναι απαραίτητα Ευρωπαϊκά προγράμματα, ούτε να επιδαρύνουμε τον φορολογούμενο συμπολίτη μας, γιατί πιστεύουμε ότι μπορούμε και μόνοι μας".

Ο Σύλλογος υπενθυμίζει ότι έχει στείλει από το 2005 σχετικές επιστολές στα αρμόδια υπουργεία και στους τοπικούς φορείς.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΣΗΣ

"Πλανήτης Κρήτη"

Της ΕΛΕΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

Στο ρυθμό του πεντοζάλη θα χορεύουν τον ερχόμενο μήνα περισσότερα από 200.000 άτομα, σηματοδοτώντας μια ανθρώπινη αινιόδα που θα "αγκαλιάσει" την Κρήτη από άκρη σ' άκρη, στέλνοντας μηνύματα συναδέλφωσης σε όλο τον κόσμο.

Πρόκειται για την μεγαλύτερη ανθρωπιστική και πολιτιστική εκδήλωση με τίτλο "Πλανήτης Κρήτη", που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 7 Αυγούστου, δηλαδή την επόμενη μέρα της επέτειου της οίησης της πρώτης ατομικής δόμδας στη Χιροσίμα, στις 20:00 στο δόρειο οδικό άξονα της Κρήτης Χανιά-Άγιος Νικόλαος, μήκους 200.000 μέτρων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η Κρήτη με τις παραλλήλες τοπικές εκδηλώσεις που θα γίνουν και την υπόλοιπη Ελλάδα, στέλνει μηνύματα αγάπης και αλληλεγγύης σε όλους τους λαούς της Γης.

Η εκδήλωση θα συνεχιστεί και θα κλείσει στις πρωτεύουσες των τεσσάρων νο-



Η Κρήτη, ο τόπος που γέννησε τον πρώτο ειρηνικό πολιτισμό στον δυτικό κόσμο κι έδωσε σημαντικότερους εκφραστές της τέχνης και του πνεύματος, φιλοδοξεί να καθιερώσει θεσμικά την ημέρα αυτή ως «Μέρα χορού και συναδέλφωσης των λαών του πλανήτη μας», τόνισε χθες από τα Χανιά ο κ. Σπύρος Πρεβεζάνος, εμπνευστής της ιδέας και πρόεδρος του σωματείου που συμμετέχει στη σύσκεψη στη Νομαρχία.

μών της Κρήτης όπου απλοί πολίτες και καλλιτέχνες με το τραγούδι τους και το χορό τους, έχουν στόχο να προσελκύσουν το ενδιαφέρον των διεθνών ειδησεογραφικών καναλιών.

Χθες, στην Νομαρχία Χανίων πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με την συμμετοχή πολιτιστικών συλλόγων και εκπροσώπων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης προκειμένου να επιτευχθεί ο καλύτερος συντονισμός των συνεργαζόμενων φορέων. Επίσης, συζητήθηκε η συνεργασία με σχολές για σεμινάρια χορού όσον αφορά τη συμμετοχή των τουριστών στη δόμδα της 7ης Αυγούστου αλλά και με πρακτορεία γενικού τουρισμού

και επιχειρηματίες για τη φιλοξενία των ατόμων σε κάθε νομό του ηησιού".

Όπως ανέφερε ο κ. Σπύρος Πρεβεζάνος, εμπνευστής της ιδέας και πρόεδρος του πολιτιστικού μη κερδοσκοπικού σωματείου Πλανήτης Κρήτη, "Ο σκοπός της ιδέας είναι να προβάλλουμε την Κρήτη σε όλο τον κόσμο, να αυξήσουμε τον τουρισμό της όχι μόνο φέτος αλλά και όλα τα χρόνια. Για την επίτευξη αυτού του στόχου σκεφτήκαμε μια μοναδική σε πλανητικό επίπεδο εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στον δόρειο οδικό άξονα της Κρήτης την Τρίτη 7 Αυγούστου. Στόχος μας είναι να καλύψουμε όλη την διαδρομή αγκαλιασμένοι, χορεύοντας στον ρυθμό των σιγανών πεντοζάλη για περίπου δέκα λεπτά για να στείλουμε μηνύματα αγάπης και συναδέλφωσης όλων των λαών της γης. Αυτή η εκδήλωση, από την στιγμή που γίνεται για πρώτη φορά στον κόσμο θα προκαλέσει το ενδιαφέρον όλων των ειδησεογραφικών πρακτορείων της Γης. Ήδη την εκδήλωση ε-

χουν παρουσιάσει μέσα από συνεντεύξεις το κρατικό κανάλι της Κίνας, το CBS, το ROITERS, τηλεοπτικά κανάλια από την Ρωσία, το Μεξικό, του Καναδά και τον Ηνωμένο Αραβικό Εμιράτο".

"Σε αυτή την ανθρωπινή αινιόδα, που θα καλύψει εκτεταμένη την ημέρα τον δόρειο οδικό άξονα, μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι πολίτες χωρίς να χρειάζεται να είναι χορευτές ή να φορούν κρητικές στολές. Η συμμετοχή είναι δωρεάν και καλύμει όλο τον κόσμο να συμμετάσχει. Το σημάδι εκκίνησης και τερματισμού είναι οι πρωτεύουσες των δύο νομών, τα Χανιά και ο Άγιος Νικόλαος. Υπολογίζουμε ότι αυτή η ανθρωπινή αινιόδα για να καλύψει μια απόσταση 200.000 μέτρων, θα χρειαστούν περισσότεροι από 200.000 χορευτές", τόνισε.

Ο κ. Πρεβεζάνος ανέφερε ότι την ίδια ημέρα παράλληλες εκδηλώσεις θα γίνουν στην Ιεράπετρα, τη Σητεία, τη Χερσόνησο, στις Μοίρες, στη Πλατεία Συντάγματος, στο Ζάππειο, στο λιμάνι του Πειραιά, στην Θεσσαλονίκη κ.α.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ

Ανακοίνωση υποψηφίων συμβούλων στο Θέρισο

Την ανακοίνωση υποψηφίων συμβούλων, στην εκλογική περιφέρεια Θερίσου, του συνδυασμού "Χανιά - Ανοικτή Πολιτεία", θα πραγματοποιήσει την ερχόμενη Τρίτη 20 Ιουλίου, ο υποψήφιος δήμαρχος Χανίων Γρηγόρης Λοχοντάκης. Η παρουσίαση θα γίνει στην πλατεία Μαρτύρων στα Περάδια, στις 6 το απόγευμα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΕΛΛΑ ΑΛΦΙΕΡΗ

Επιστολή σε υποψηφίους

«**Η**δημόσια πρόσκληση του γιατρού κ. Λαμπουσάκη για να "αναζητήσουμε και να χρίσουμε από κοινού τον επικεφαλής του ενιαίου - κοινού ψηφοδέλιου για τον Δήμο Καντάνου - Σέλινου" είναι μια πρόταση που στην ουσία ακυρώνει το Σύνταγμα της χώρας και τους νόμους του κράτους, που με σαφήνεια αναφέρουν ότι "ο καθένας πολίτης έχει το δικαίωμα να εκλεγεί και εκλεγέσθαι...", υποστηρίζει σε χθεσινή της ανακοίνωση η υποψήφια δήμαρχος Καντάνου - Σέλινο, Στέλλα Αλφιέρη. Σε ανοικτή επιστολή της προς τους υποψήφιους δημάρχους του Δήμου Καντάνου - Σέλινο, Δερμιτζάκη Γιώργο, Ζουριδάκη Γιώργο, Κονταξάκη Ευτύχη, Λαμπουσάκη Ευτύχη, Μαχαλάτη Γιώργο, Μπουζάκη Μανώλη, Παπαδερδού Λευτέρη, η κα Αλφιέρη σημειώνει ότι «από την πλευρά μας, δεν θα είχαμε αντίρρηση να συμμετάσχουμε σε μια ανοικτή συζήτηση με τη συμμετοχή των πολιτών, ανδρών και γυναικών, και όλων των υποψηφίων δημάρχων του νεοσύστατου Δήμου Καντάνου - Σέλινο με μια συγκεκριμένη ατζέντα συζήτησης των προβλημάτων του Δήμου, που χρόνια τώρα λιμνάζουν στα συρτάκια και απεγνωσμένα αναζητούν οριστικές λύσεις. Η κα Αλφιέρη αναφέρει ότι «η ανοικτή πρόσκληση του γιατρού κ. Λαμπουσάκη και υποψηφίου δημάρχου υποκαθιστά τις εκλογές και ακυρώνει στην πράξη το δικαίωμα να εκλεγεί και εκλεγέσθαι, δηλαδή έχουμε το δικαίωμα εμείς οι δέκα υποψήφιοι δημάρχου να αντικαταστήσουμε τους 7.500 χιλιάδες Σελινιώτες ψηφοφόρους (;) και να τους στερήσουμε το δικαίωμα να επιλέξουν αυτοί με την ψήφο τους την εκλογή του δημοτικού συμβούλου που θα διαχειριστεί με σύνεση και συνεργασία τα ζητήματα του Δήμου μας. Η συνάντησή αυτή καταργεί και τον ρόλο της αξιοκρατικής αντιπολίτευσης, βασικό συστατικό της δημοκρατικής λειτουργίας των δημοτικών συμβουλίων», υποστηρίζει η κα Αλφιέρη. Και προσθέτει: «Ακόμα, η συνάντησή αυτή, χωρίς την παρουσία των πολιτών και χωρίς συγκεκριμένο πλαίσιο συζήτησης των κενών προβλημάτων του νεοσύστατου Δήμου μας υποδηλώνει διαπραγματεύσεις και συναλλαγές, δεν προσφέρει την ενότητα ούτε διασφαλίζει την τοπική συμμετοχή, διότι το σώμα των εκλεκτόρων που προτείνεται δεν έχει καμία δημοκρατική βάση ούτε έχει το δικαίωμα να αποφασίσει για μέλλον του τόπου αυτού ερήμην των πολιτών, που καλούνται το Νοέμβριο με την ψήφο τους να επιλέξουν τα προγράμματα και τις αναπτυξιακές - κοινωνικές προτάσεις που έχει ο κάθε συνδυασμός».

ΚΑΣΙΩΤΑΚΗ
NANTIA
TRAVEL STUDIO
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ
 ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΧΑΝΙΑ
22-26/7
Ξεν. 5*
265€
 με ημιδιατροφή
Χ. Γιάνναρη 26
28210 42288

Ο Σύλλογος Γυναϊκών Κολυμπαρίου σε συνεργασία με το Τουριστικό Γραφείο Γενικού Τουρισμού
HOLIDAY TICKET
 πραγματοποιεί στις **28/7 με 2/8/2010** 5νθημέρη εκδρομή για **ΣΚΟΠΕΛΟ-ΣΚΙΑΘΟ-ΒΟΛΟ**
 με πούλμαν από Χανιά
 Περισσότερες πληρ. στο τηλ. **28210 31114**

EL GRECO
 Γραφείο Γενικού Τουρισμού ΜΑΡΙΤΙΝΟΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΕ
 Αποκριτική / Αποκριτικό Εστιατόριο & Κρητικής Συνταγογράφησης με όλον τον κόσμο!
Σαντορίνη (2 ημέρες) από Ηράκλειο **137€**
Πάρος (2 ημέρες) από Ηράκλειο **183€**
 Καθημερινές αναχωρήσεις
 Οργανωμένες εκδρομές από Χανιά
Μετώρα (4 ημέρες) στις **23/08/10** **178€**
Τήνος (4 ημέρες) στις **06/09/10** **187€**
Ειδικές ημέρες για σωματεία και συλλογούς
 Θεσσαλονίκης 56, Χανιά, Τηλ. 2821086015, Κωπύο 6972299655, E-mail: ticketing@elgreco.gr, www.elgreco.tours

ΤΗΝΟΣ
 αναχ. 1 Αυγούστου
 επσ. 5 Αυγούστου
 με γκρουπ από Χανιά
ELYROS TRAVEL
 Πλατεία 1866
 τηλ. 28210 74191-74192

OCEANIS HOTEL 3***
 Πηγάδια Κερκυράς
 55 δωμάτια με άμεση πρόσβαση σε αγορά, καπαρίο, S/M, Τραπεζα, Υπερβολική κλπ
 Δωμάτια: -TV (δωρεοφορική) - A/C - Μπάνιο και τουαλέτα - Μίνι μπαρ & Πατοάκι μολύβιου - Τηλέφωνο & Ίντερνετ - Μπαλκόνι - Θέα θάλασσα
 τηλ. +30 22450 22975-76 φαξ. +30 22450 22976
 www.oceanishotel.gr info@oceanishotel.gr

TZITZIKALAKHS TRAVEL
ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
 ΝΙΣ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ
 ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ-ΛΟΥΣΒΙΤΣ-ΣΛΟΒΑΚΙΑ
 ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΓΚΟΝΑ
21-31/8/2010
ΖΥΜΒΡΑΚΑΚΗΔΩΝ 77
28210 94415-94140

ANASTASAKIS TRAVEL
24-30/7
 6ήμερη στην **ΚΕΡΚΥΡΑ**
ΠΑΡΓΑ-ΠΑΞΟΙ
 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΧΑΝΙΑ
 Πλατείας: Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚ 3
 Τηλ. 28210/ 90400 - 94416